
 

日常の五心 
         

一、「はい」という素直な心 
  気持ちのいい返事、自分の存在を相手 

に伝えよう 

一、「すみません」という反省の心 
  謝ることは次への一歩、物事を冷静に 

見つめよう 

一、「私がします」という奉仕の心 
  家族や仲間、周りで支えてくれる人の 

ために… 

一、「おかげさまで」という謙虚な心 
  すべてのことに感謝、自分一人では生 

きていけません 

一、「ありがとう」という感謝の心 
  優しい人になるための魔法の言葉、笑 

顔絶えない生活を… 
 

 

 

 

 

 

２月はインフルエンザのまん延に伴い、３日間の「学校閉鎖」措置をとりました。以降、

感染者数は減少傾向にはありますが、全市的にもまだまだ感染者が相次いで発生している状

況です。今後も油断せず、感染予防に努めてください。 

＜インフルエンザの予防＞ 
○こまめな手洗い・うがい 

○適度な湿度の保持 

○十分な休養とバランスの取れた食事 

○人混みや繁華街への外出を避ける 
 

早いもので今年度も残り１か月となりました。６年 

生は４月からいよいよ、中学校という広い舞台へ進み 

、新しい学校生活が始まります。新しい仲間、先輩、 

先生、いろいろな人と出会うことでしょう。どんな出 

会いも、その一つひとつに自分の成長につながる道が 

あるものです。そんな 6 年生のみなさんに、日々の生 

活をよりよく過ごすために、「日常の五心」という教 

えを贈りたいと思います。ありきたりな言葉かもしれ 

ませんが、とても大切な言葉。当たり前のことに心を 

込めて、きちんとできる人になってください。心より、 

みなさんの開かれた未来を応援しています。 

 

第４８回 卒業証書授与式                                       

○日時…３月１７日（金） 
卒業生入場 午前９時２０分～ 

（今後の練習で変更になる可能性があります。その際は追ってお知らせいたします。） 

開式 午前９時３０分 
 

○参加者…卒業生・５年生・教職員・保護者（各家庭２名まで） 
・文部科学省、大阪府教育委員会、茨木市教育委員会の通知をもとに「保護者の 

人数制限は求めない」とされていますが、本校においては在校生（５年生）の参加及び座席の距 

離との関係上、各家庭２名までとさせていただきます。 

・教育委員会ならびに来賓のみなさまの参加はありません。 

・1～４年生は休みになります。式場座席の都合上、在校生は式に参加できませんので、ご注意 

ください。 
 

○参加される保護者の皆様へ 
・校内では咳エチケットにご協力ください。 

 ・文部科学省、大阪府教育委員会、茨木市教育委員会の通知をもとに会場では「マスク着用」を基

本としますが、強制ではないため、マスクを着用していない方がいらっしゃっても、学校から着

用を求めることはありません。 

 ・式の内容につきましては、後日配布しますプログラムをご確認ください。 

・体育館内は換気のために窓を開けています。寒くなることが予想されますので、防寒のご準備を

お願いします。 

・卒業後、下のお子さんが在校されない場合は、卒業式終了後、PTA 名札回収箱に名札を返却し 

ていただきますようよろしくお願いします。（ＰＴＡより） 

郡小学校だより ３月号
 ＴＥＬ（０７２）６４３－４１２１  ＦＡＸ（０７２）６４１－１６７６ 

 



地区児童会・集団下校  

３月８日（水）  
 

今年度の登下校をふりかえり、次年度の体

制を確認します。６年生は翌日以降、後ろに

ついて、登校の様子を見守ってもらいます。 

この一年、子どもたちが安

全に登校できたのも地区委

員さんや見守り隊の皆様の

おかげです。本当にありがと

うございました。 
 

「家でのすごし方 

ふりかえり週間」 
 

３学期も「家でのすごし方ふりかえり週

間」を行いました。改めて宿題の取り組み方

や家でのすごし方を見直すいい機会になっ

たことと思います。保護者の方からも、この

取り組みが有意義なものになっていると嬉

しい声をいただきました。 

このような取り組みを通して、子どもたち

が「週間」で取り組んでいるものが『習慣』

にかわっていくことを願っています。 

来年度も引き続きよろしくお願いします。 

 

 

放課後子ども教室の再開                                     
 

３月１日から、放課後子ども教室が再開さ

れます。嬉しい限りです。詳しくは放課後子

ども教室より配布のお知らせをご確認くだ

さい。 
 

キャリアパスポートに関して                                     
 

１年間取り組んできた「キャリアパスポー 

ト」ですが、次年度以降も継続して実施して

いきます。つきましては、以下の点にご注意

ください。 
 

・年度末にファイルを一度お返しします。こ

のファイルについては、お子さんといっしょ

にご覧いただき、中身はそのままにご家庭で保管しておいてください。次年度、新しい学年

（６年生については中学校）から指示がありますので、その時に持たせてください。 

・春休みにも「家庭地域版キャリアパスポート」に取り組んでいただきます。これにつきま

してはファイルに綴じて保管しておいてください。 
裏面に続きます。 
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２５ 土

２６ 日

２７ 月

２８ 火

２９ 水

３０ 木

３１ 金

１６
卒業式準備(5年生以外は清掃後13;40頃下校) 

4/6入学式準備(新６年のみ)　7入学式(新１・６年のみ)

　10始業式　11地区児童会・集団下校（給食なし）

第４８回卒業式（１～４年生は登校しません）

木
幼稚園卒園式

卒業式予行　　　　　　　　　　中学校卒業式

３月 行事予定表　

６年制服受け渡し15:00～16:00（玄関）

新1年生物品販売13:00～14:00（玄関・体育館前）

土
PTA運営委員会・PTA年度末総会（10:00～）

委員会（最終）ＮＥＴ５・６年

４

NET１・２年　　　　　　　　　　ＳＣ在校日

校庭開放

朝会　地区児童会５ｈ・集団下校 

春分の日　　　 　

給食終了　大掃除

修了式

   12給食開始(２～６年)　19給食開始（１年）

春休み



 

学校教育自己診断のご協力、ありがとうございました                                     
 

 １月に１・３・５年生の保護者と２・５年生の児童、ならびに全教職員を対象に学校教育

自己診断を実施しました。 

ここでいただいたご意見につきましては、教職員で共有し、次年度以降の教育活動に生か

してまいります。ご協力いただいたみなさま、ありがとうございました。 

 

転出・転居の予定に関する調査、ありがとうございました                                     
 

 先日、実施いたしました「転出・転居の予定に関する調査」について、全員分回収するこ

とができました。ご協力ありがとうございました。 

 なお、今後も転出や転居の予定が出てきましたら、わかり次第、早急に学校の方までご連

絡ください。よろしくお願いします。（郡小学校 ℡ 643-4121） 

 

地区委員さん・見守り隊 交流会                                           
 

 ２月１８日（土）９時から今年度の地区委員さんと見守り隊のみなさんにお集まりいただ

きました。現在の登校に関して危険な場所を再確認したり、お互いの活動について交流した

りしました。 

みなさんには日々、児童の安全な登校のためにご尽力いただいております。その感謝の気

持ちこめて、子どもたちが書いたお手紙をお渡ししました。 

 

見守り隊につきましては、現在も募集しております。興味のある方は学校までご連絡くだ

さい。（郡小学校 ℡ 643-4121） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

今年度最後の授業参観・学級懇談会                                          
 

 ２月２２日（水）に２・４・５年生、２４日（金）に１・３・６年生で、今年度最後の授

業参観・学級懇談会を行いました。子どもたちはたくさんの保護者の方々を前に、緊張した

面持ちでしたが、１人ひとりのがんばりが見られ、この１年間の成長を感じていただけたの

ではないでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３回 学校運営協議会                                          
 

 ２月２４日（金）15 時から、普段からお世話になっている地域の方々をお招きして、今

年度３回目の学校運営協議会を開催しました。 

 学校運営の状況や子どもたちの様子について交流を行いました。学校評価として学力テス

トの結果やその考察、学校教育自己診断からの分析などをお示しさせていただき、いろいろ

とご意見やご感想をいただきました。 

 その後の交流では「放課後子ども教室」「見守り隊」「子どもの体力」「インフルエンザ

の現状」などなど…、内容も多岐にわたり、充実した時間を過ごすことができました。 


